



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И  
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА  
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

Приключи изпълнението на проект "Моите успехи са и наши успехи" - ефективно участие в образователния процес на маргинализирани групи със специален фокус - роми, чрез иновативни форми за качествено образование и устойчиво социално включване, договор BG05M2OP001-3.024-0003.

Стойността на проекта е 82397 лв.

Проектът се изпълни в ОУ „Кирил и Методий“ с. Бежаново, община Луковит, в продължение на 25 месеца. В него участваха 120 ученици от училището и техните родители. В трите клубни дейности, като ръководители, координатори и лектори се включиха учители и експерти в областта на приобщаващото образование, защита от дискриминация и равнопоставеност.

С изпълнението на проекта се постигнаха следните цели: подобри се качеството на образованието, чрез прилагане на иновативни форми на обучение; ограничи се отпадането на децата от училище и завръщането на напусналите. Бяха подпомогнати процесите на социално интегриране, промени в начина на мислене, ефективно и активно участие на деца, ученици и родители. Развиха се иновативни подходи при предлагане на мерки за по-добра и ефективна образователна интеграция.

В рамките на клубните дейности се разглеждаха нови професии, които са свързани с биоразнообразието, отглеждане на чисти продукти и възможностите, които предоставят възможности за икономиката на малките населени места. Клубните срещи бяха отворени и се посетиха родители и други заинтересовани лица. Учениците, с помощта на ръководителите и координаторите на клубовете „Пътешественик“ и „Мода“ разработиха електронни справочници „Нашите храни“, „Нашите обичаи“ и „Нашите пътувания“.

Бяха проведени по 12 тематични срещи на учениците от клуб „Пътешественик“, организирани в 5 малки групи (общо 60 занимания със 120 деца). В клуб „Мода“ се проведеха 13 тематични срещи организирани в 5 малки групи (65 занимания със 120 деца). За клуб „Родители“ бяха организирани 10 тематични срещи с родителите, разпределени в две групи по 25 души (20 занимания с 50 участника). В проекта като партньор се включи община Луковит. Те бяха ангажирани в работата с родителите, информация и публичност по проектните дейности.